Informazioni dall'



OGGETTO: Lavori urgenti sul manto stradale a Occhieppo Inf. re

Giorno: Mercoledì 30 Novembre 2022

Orario: dalle **8.00** alle **18.00**

(e comunque secondo le necessità di cantiere)

Si avvisa che, per lavori urgenti sul manto stradale, in Occhieppo Inf.^{re} verrà interdetta la circolazione sul tratto a senso unico verso Biella di via Martiri della Libertà. Pertanto, le corse interessate <u>in direzione Mongrando>Biella</u> della linea:

380 — Ivrea - Mongrando - Occhieppo Inf. re - Biella - Verrone

giunte a Occhieppo Inferiore prima del ponte sul Torrente Elvo, devieranno a sinistra sulla SP404 per Muzzano, e a seguire sulla SP500 verso Occhieppo Superiore, Occhieppo Inferiore via Papa Giovanni XXIII, percorso normale. *In direzione Biella>Mongrando:* percorso regolare di linea.

Per quanto attiene, invece alle Linee:

330 — Donato - Graglia - Occhieppo - Biella - Pettinengo - Mosso

549 — Occhieppo Sup. e - Biella - Candelo - Verrone Fiat

transiteranno <u>anche in direzione Occhieppo>Biella</u> da Occhieppo Inferiore via Papa Giovanni XXIII.

PER INFORMAZIONI ORARI RIVOLGERSI A: Numero verde 800-912716

(da lunedì a venerdì 9.00-18.00)

PER CONSULTAZIONE ORARI www.atapspa.it Centralino A.T.A.P. 015-8488411

Email: segreteria@atapspa.it

A.T.A.P. SpA sede legale Corso Guido Alberto Rivetti, 8/b - 13900 Biella

PER INFORMAZIONI E RECLAMI RIVOLGERSI A UFFICIO RELAZIONI CON IL PUBBLICO: TEL. 015-8488446

(da lunedì a venerdì dalle 9:00 alle 12:30 e dalle 14:00 alle 17:00)

IL DIRECTORE GENERALE (Ing. Sergio BERTELLA)